



MATERIÁLNÍ SBÍRKA LIDEM UKRAJINY

Sbírka bude probíhat ve dnech:

Pátek 11.3. 17.00 -19.00 hod., Sobota 9.00 – 11.00 hod.

Místo: Obecní dům Skála č.p.50 u koupaliště (hlavní vchod)

NA UKRAJINĚ SCHÁZÍ VYJMENOVANÉ VĚCI:

*** Potřeby osobní hygieny :**

tekuté mýdlo, šampóny, pasty, vlhčené ubrousky, dámské vložky a tampony, pleny dětské i dospělé, ručníky, kartáčky na zuby, pasty, krémy na ruce, atp. (to co by vám scházelo na cestě)

*** Prací prostředky:** *nejlépe tekuté a spíše v balení do cca 2l (není podmínkou)*

*** Základní léky:** *acylpyrin, anopyrin, ibalgin, paralen, kysličník, lékarničky nejlépe textilní, obvazový materiál, zdravotní dezinfekce, dětské sirupy, pudry, dětské masti a léky a další vybavení pro akutní lékařskou pomoc.*

*** Trvanlivé potraviny:** *potraviny v konzervách a sáčcích, dětské příkrmy a kojenecká výživa, polévky, fazole, trvanlivá hotová jídla „ přidej vodu“. Sledujte prosím trvanlivost !!*

*** Oblečení:** *Především teplé rukavice, pracovní rukavice, ponožky (nic jiného)*

*** Armádní oblečení:** *teplé ponožky a typicky vojenské věci pro potřeby armády (nic jiného)*

Uvítáme dodání věcí v otevíratelné krabici, krabičce či označeném obalu, ale zvládneme to i bez toho.

Jiné, než v seznamu vyjmenované věci, PROSÍM nenoste.

Kam je tentokrát pomoc směřována.

Obec Boháňka zajistí organizaci, třídění „na hrubo“ a dopravu ke kamionu.

Materiální pomoc bude tříděna v Hradci Králové a kamion bude mířit do Tačivského regionu.

Popřípadě na jiné místo dle aktuálních potřeb a dané situace.

DOBROVOLNÍCI:

Pokud chcete v uvedené dny pomoci s příjmem věcí od dárců a tříděním, budeme moc rádi.

Info pro dobrovolníky podá M. Korbel, tel. 608 30 48 48

S pozdravem a díky Obec Boháňka

Případné info: M. Korbel, tel.608 30 48 48 (po dohodě možný příjem věcí i mimo uvedený čas)

Upřesnění místa: Obecní dům v obci Skála-Boháňka v blízkosti koupaliště a letního kina

Pokud chcete pomoci, velmi vás prosíme o pečlivé přečtení seznamu a doručení pouze uvedených NOVÝCH, nepoškozených věcí, léků a uvedených potravin v nerozbitném obalu s platným datem trvanlivosti. Prosíme nenoste znatelně obnošené či poškozené věci, potraviny podléhající rychlé zkáze a ani hotovost.

Moc děkujeme.

Logistika darovaných věcí lidem Ukrajiny: Leader projects - larysaprodanets2055@gmail.com